



Різдвяна зірка

Кіноконцертний комплекс порадував глядачів ще однією новою виставою. Це була казка «Різдвяна зірка». У кожній казковій історії обов'язково міститься моральний урок.

Північний Вітер, роль якого грав Дмитро Полторін, за сюжетом казки хотів насипати більше снігу для зимових забав і зірвав з неба Різдвяну зірку. Її знайшов бездомний хлопчик Тіль (Данило Сивка). Він намагається повернути зірку на небо, щоб Різдво наступило вчасно, інакше світ заповнять злі духи та запанує хаос. Але темні сили не хочуть, щоб всі раділи та веселилися. Зла чаклунка Бастінда (Ольга Сорока) за допомогою Кота Лео (Дмитро Передній) хоче виманити у хлопчика зірку, щоби вона світила тільки їй. Тоді чаклунка заморозить усю землю і занурить її в морок. Герої-союзники долають труднощі, чарівний попіл Духа Різдва (Денис Маслій) зупинив Бастінду. І Тіль не злякався і зберіг зірку Різдва, яку Північний Вітер вчасно доставив на небо. А на прощання Дух Різдва зробив хлопчика щасливим. Коли

він повернеться до міста, то обов'язково знайде справжніх друзів і свою сім'ю! Фантастичну атмосферу казки підтримувала вдала хореографія Зразкового художнього колективу «Славутич-Стар» ПДЮТ (керівники – Юлія Красківська та Дмитро Кириєнко), а також колективу ДШМ «Арабеск» (керівник – Ольга Бовкун). Глядачі емоційно сприймали всі епізоди казки, які викликали і страх, і сумнів, і радісні почуття. Добро перемогло зло!

P.S. Новорічні свята завжди несуть дітям радість та веселощі. Навіть їх очікування викликають позитивні емоції! А вже коли загоряються різнокольоровими барвами стільки гірлянд, коли красуні-ялинки перетворюються в щось фантастичне, загадкове, а до цього – ще й казкове дійство, новорічні сюрпризи, то все це викликає не тільки у ді-

тей, а й у дорослих захоплення, радість і хороший настрій! Всі, хто готує свято, добре знають, що одного натхнення, творчості, таланту мало! Треба ще й різний матеріал для новорічних костюмів, декорацій, бутафорії. Тому хочеться подякувати всім, хто допомагав славутичанам створити яскраве Новорічне свято! Окрему подяку від Кіноконцертного комплексу ми хо-

чемо висловити нашим спонсорам – фірмам «Новарка» та «Полімер», Мережі супермаркетів «АТБ» (Київського регіону) та ТОВ «Сільпо-Фуд», а також дирекції Славутицької міської дільниці ПАТ «Укртелеком». Всім вам, дорогі друзі, здійснення мрій і сподівань! Здоров'я, щастя та добробуту вам і вашим родинам!

Людмила ЛЮБИВА

